



李连杰状告宋祖德诽谤案开庭 宋大嘴：不是我干的

昨天上午，李连杰诉宋祖德名誉侵权案在北京朝阳法院开庭审理。令人意外的是，宋祖德竟然亲自来到了法庭。对于李连杰的起诉，宋祖德显得非常激动，他说他的博客5年前就关闭了，李连杰起诉的文章根本不是他写的。宋祖德还说自己对李连杰一直都很欣赏，从来没写过“这些乱七八糟的文章”。

“我对李连杰很欣赏”

宋祖德是娱乐圈有名的大嘴，非常擅长“揭私”。张国荣、伊能静、张柏芝、谢霆锋、黄家驹、周迅、章子怡等娱乐界明星，几乎无人能逃过宋祖德这张“毒嘴”。

开庭前，宋祖德一度情绪激动：“这篇文章根本不是我写的，我非常希望公安机关网络警察查出来这篇文章是谁写的，他为什么不报案呢？要是知道这篇文章是谁写的，我还要去告他呢！冒我的名写这个东西，伤害了李连杰。”

“我从来没写过关于李连杰的这些乱七八糟的内容，你们去搜一搜，宋祖德在过去几年凡是接受采访，都是表扬、赞美李连杰的，因为我对李连杰是比较欣赏的。”

宋祖德说，他的博客5年前就关闭了，

李连杰起诉的文章不是他写的。“这个案子把我搅进来，浪费我的时间。”

亲自出庭为查清“真凶”

宋祖德说，早几年他经常会在网络上对一些娱乐事件发表评论，这三五年自从他开了微博，便开始写时政方面的评论，包括现在佛学方面的评论比较多。

“我作为一个影视公司的老板，投资拍了十多部电影电视剧，跟明星打交道比较多，偶尔会做一些评论。正因为我做了一些公正客观的评论，均造成较大的影响，然后就有一些不法之徒冒我的名写一些东西发到天涯论坛，原告没有分清黑白就莫名其妙把我告上了法庭。不过没有关系，正好借此机会查清到底谁是‘凶手’！”

回顾

2014年8月，李连杰发现“大旗网”发布了一篇题为《惊爆：祖德称李连杰走上不归路》的文章，文章称，李连杰加入新加坡国籍、秘密将壹基金办事处迁到新加坡、在

狮城购买一亿四千万的永久性长居住宅等等。李连杰说，经查，该文系宋祖德在其博客中发表的博文，博文原名为《李连杰的卖国贼之路越走越远》。据《北京晚报》

星报邀您听讲座 舒乙下周合肥谈《老舍文学的价值》

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，市场星报记者获悉，著名作家老舍之子舒乙将作为“大湖之约——艺术名家大讲堂”的嘉宾于5月16日上午现身合肥大剧院，畅谈《老舍文学的价值》。

舒乙，著名作家，原中国现代文学馆馆长，代表作品《老舍的爱好和关坎》、《老舍和朋友们》，著有《我的风筝》、《老舍》、《大

爱无边》等散文集及传记。他是在父亲去世后从文。改行，是出于一种使命感，而不是为了沾父亲的光，他在文学上永远无法超越父亲，但他没有被父亲的光芒所遮盖，而是以自己的力量立足于文坛。

由合肥市委宣传部、市文联主办的本次讲座是公益惠民活动，市场星报联合主办方将邀请20位读者免费享受这场文化

盛宴。市民也可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取活动入场券，每人限领两张，先到先得。关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)、微信，转发观影召集令，并@三位好友，我们会抽选20位读者，并通过私信进行联系。

温馨提示：被选中的读者请留下姓名和联系电话，到市场星报社找工作人员取票。



代言贵州白酒

始建于1958年

美酒 润泽 生命

支付宝扫描 微信扫描



黔酒邀您做股东!

热烈庆祝2015第十届安徽(合肥)糖酒会开幕

5月8日至10日 黔酒展厅T12号

3年进驻资本市场

安徽玉泰投资有限公司系贵州黔酒酒业股份公司(简称“黔酒股份”)股东发起人和投资人之一，是“黔巴佬牌黔酒”、“黔巴佬牌原生原浆酒”全国运营商。

黔酒股份，继承“一杯酒的贵州”生态文化链，本着“生态、文明、滋养、健康”的白酒生态酿造思想，以黔酒酿造为本，集黔酒工艺酿造、黔酒文化传播、黔酒风物鉴赏为一体，重拾中国白酒古典工匠手工艺精神，重塑手工坊酿酒价值，为董酒者和藏酒爱好者，贡献中国国酒文化保护区顶级生态美酒。



诚招全国各省、市、县独家股东代理商: 400-088-1949

贵州黔酒酒业股份有限公司 | 股东发起人 安徽玉泰投资有限公司
GUIZHOU QIAN LIQUEUR CO., LTD. | 全国总运营: Anhui yu tai investment co., LTD

【贵州酱香型白酒技术标准体系】起草企业 国家质检总局酱香型白酒研究项目技术合作单位 |
网址: www.qjysyj.com 天猫商城: http://qianbalao.tmall.com